

**19561** *CORRECCION de errores de la Resolución de 8 de mayo de 1987, de la Universidad de Barcelona, por la que se convocan a concurso diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 148, de fecha 22 de junio de 1987, páginas 18665 a 18674, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la plaza con el número de orden del concurso 8, donde dice: «Departamento: Filología Anglo-Germana», debe decir: «Departamento: Filología Anglo-Germánica».

En la plaza con el número de orden del concurso 13, donde dice: «Área de conocimiento: "Metodología de las Ciencias del Complemento"», debe decir: «Área de conocimiento: "Metodología de las Ciencias del Comportamiento"».

En la plaza con el número de orden de concurso 31, donde dice: «Actividades: Derecho Eclesiástico del Estado», debe decir: «Actividades: Derecho Eclesiástico del Estado (Estudio General de Lérica)».

En la plaza con el número de orden del concurso 49, donde dice: «Actividades: Farmacología y Farmacodinamia», debe decir: «Actividades: Farmacognosia y Farmacodinamia».

En la plaza con el número de orden del concurso 95, donde dice: «Departamento: Psiquiatría y Psicología General», debe decir: «Departamento: Psiquiatría y Psicología Clínica».

## ADMINISTRACION LOCAL

**19562** *RESOLUCION de 29 de julio de 1987, del Ayuntamiento de Navacerrada (Madrid), referente a la convocatoria para proveer las plazas que se mencionan.*

El Ayuntamiento Pleno, en sesión del día 7 de mayo del año actual, acordó convocar, mediante oposición, dos plazas de operarios, una de Barrendero, correspondiente a la subescala de Servicios Especiales, clase personal de oficios, y una de Guarda de montes, caza y pesca, correspondiente a la subescala de Servicios Especiales, dotadas con los haberes comprendidos en el grupo E.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Las bases de la citada oposición libre aparecen publicadas en el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» número 174, de fecha 24 de julio de 1987, advirtiéndose que los sucesivos anuncios relacionados con esta convocatoria se publicarán en dicho «Boletín Oficial» y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

Navacerrada, 29 de julio de 1987.-El Alcalde.

**19563** *RESOLUCION de 1 de agosto de 1987, del Ayuntamiento de Subirats (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Auxiliares de Administración General.*

El Pleno de este Ayuntamiento aprobó la convocatoria y bases para la provisión en propiedad de dos plazas de Auxiliares de Administración General mediante oposición libre, conforme a las bases que se insertan en el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona» número 183, de 1 de agosto de 1987.

El plazo de presentación de instancias, solicitando tomar parte en la oposición libre será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios referentes a esta convocatoria se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona» y en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento de Subirats, de conformidad con lo establecido en el artículo 2.º, 2, del Real Decreto 712/1982, de 2 de abril.

Subirats, 1 de agosto de 1987.-El Alcalde, Antoni Casanovas i Brugal.

**19564** *RESOLUCION de 4 de agosto de 1987, del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes (Madrid), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Bibliotecario.*

En el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» de 27 de julio de 1987, número 176, se publica la convocatoria para proveer en propiedad, por el procedimiento de concurso-oposición libre de

una plaza de Bibliotecario, encuadrada en la Escala de Administración Especial, Subescala de Técnicos, clase Técnico Superior, Grupo A, según el artículo 25 de la Ley 30/1984. Dicha plaza está dotada con el sueldo correspondiente al nivel de proporcionalidad 10, pagas extraordinarias, trienios y demás retribuciones que correspondan. El título requerido es el de Licenciado en Filosofía y Letras.

El plazo de presentación de admisión de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al en que aparezca publicado el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los derechos de examen se fijan en la cantidad de 1.000 pesetas. Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid».

San Sebastián de los Reyes, 4 de agosto de 1987.-El Alcalde accidental, José Luis Blanco Velasco.

**19565** *RESOLUCION de 6 de agosto de 1987, del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes (Madrid), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Inspector de Consumo.*

En el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» de 3 de agosto de 1987, número 182, se publica la convocatoria para proveer en propiedad, por el procedimiento de concurso-oposición libre, una plaza de Inspector de Consumo, encuadrada en la Escala de Administración Especial, Subescala de Servicios Especiales. Clase: Cometidos especiales, Grupo D, según el artículo 25 de la Ley 30/1984. Dicha plaza está dotada con el sueldo correspondiente al nivel de proporcionalidad 4, pagas extraordinarias, trienios y demás retribuciones que correspondan.

El título requerido es el de Graduado Escolar o equivalente. El plazo de presentación de admisión de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al en que aparezca publicado el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los derechos de examen se fijan en la cantidad de 1.000 pesetas. Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid».

San Sebastián de los Reyes, 6 de agosto de 1987.-El Alcalde accidental, José Luis Blanco.

**19566** *RESOLUCION de 6 de agosto de 1987, del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes (Madrid), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Sargento, promoción interna.*

En el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» de 4 de agosto de 1987, número 183, se publica la convocatoria para proveer en propiedad, por el procedimiento de concurso restringido entre cabos de la Policía Municipal, de una plaza de Sargento, encuadrada en la Escala de Administración Especial, Subescala Policía Municipal y sus Auxiliares, Grupo C, de acuerdo con la Ley 30/1984, de 2 de agosto. Está dotada con el sueldo correspondiente, el nivel de proporcionalidad 6, pagas extraordinarias, trienios y demás retribuciones que correspondan.

El plazo de admisión de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al en que aparezca publicado el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los derechos de examen se fijan en la cantidad de 1.000 pesetas. Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid».

San Sebastián de los Reyes, 6 de agosto de 1987.-El Alcalde accidental, José Luis Blanco.

**19567** *CORRECCION de errores de la Resolución de 24 de junio de 1987, del Ayuntamiento de Tarifa (Cádiz), referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Delineantes de Administración Especial.*

En la página número 24054 del «Boletín Oficial del Estado», de fecha 5 de agosto de 1987, se publica Resolución de este Ayuntamiento referente a la convocatoria para la provisión de dos plazas de Delineantes de Administración Especial.

Habiendo padecido error al señalar el grupo al que pertenecen dichas plazas, se hace la siguiente corrección: Donde dice: «grupo D», debe decir: «grupo C».

Lo que se hace público para general conocimiento. Tarifa, 10 de agosto de 1987.-El Secretario accidental, José A. Aguilar Trujillo.